
                                        

   

 

 
 
Za takojšnjo objavo 
 
 
SPOROČILO ZA MEDIJE 

 
Na RRA Koroška od danes tudi uradno pijejo izključno vodo iz pipe, ker je varna, 
okusna in bistveno bolj sveža kot iz plastenke! 
 
Širšo javnost pozivajo k trajnostnim in modrim pristopom pri vsakodnevnem uživanju 
vode ter aktivno opozarja na pomen zmanjševanja količine odpadkov. 
 

V okviru Regionalne razvojne agencije za Koroško so se odločili, da pristopijo kot zavedno 
trajnostno naravnana agencija uglednim organizacijam in podjetjem, ki skrbijo za varovanje 
okolja in s tem prihodnost nas in naših otrok. Odločili so se, da s strani Zbornice komunalnega 
gospodarstva Slovenije pridobijo certifikat, ki daje zgled za odpravo okolju škodljivih praks 
ter poziva širšo javnost k bolj prijaznim, trajnostnim in modrim pristopom pri vsakodnevnem 
uživanju vode in aktivno opozarja na pomen zmanjševanja količine odpadkov.  

V skladu s tem želijo še bolj aktivno pristopiti tudi izvajanju ukrepov v skrbi za zdravje svojih 
zaposlenih. Ker pa pitna voda postaja vrednota, ki je ključna za zdravje prebivalstva in ker se 
jim zdi pomembno, da sledijo trendu trajnostne naravnanosti ter okolju ter naravi prijazne 
agencije in destinacije, so se odločili, da želijo o temi spregovoriti širše. 

Danes, v sredo, 22. januarja 2025, ob 11. uri je v Dvorcu Bukovje potekala novinarska 
konferenca. Na njej so sodelovali naslednji sogovorniki: predstavnik NIJZ OE Ravne na 
Koroškem Matej Ivartnik, župan Občine Dravograd Anton Preksavec, direktor Komunalnega 
gospodarstva Slovenije Sebastijan Zupanc in direktor RRA Koroške d.o.o. Uroš Rozman. 
 
Direktor Regionalne razvojne agencije za Koroško Uroš Rozman je povedal: »Pridobitev 
certifikata ‘Voda iz pipe’ potrjuje našo zavezanost trajnostnemu razvoju in okoljski 
odgovornosti. Hvaležni smo vsem, ki podpirajo našo vizijo trajnostne in odgovorne družbe.« 
 
Direktor Zbornice komunalnega gospodarstva Slovenije Sebastijan Zupanc poudarja, da 
je pitna voda iz pipe najbolj zdrava in sveža izbira. »Tudi na Koroškem je voda zelo dobra in je 
prav, da se prebivalstvo in organizacije tega tudi zavedajo. Slovenci smo trajnostno naravnan 
narod, seveda pa tudi mi potrebujemo spodbudo. Pred leti je marketing naredil svoje, pričela 
se je prodajati predpakirana voda. Ljudje so nekoliko pozabili, da imajo bogastvo doma na 
pipi. To miselnost želimo postopoma premakniti in moram reči, da smo pri tem kar uspešni.« 
 
Regionalni razvojni agenciji za Koroško je za korak pridobitve certifikata »Voda iz pipe« 
čestital tudi župan Občine Dravograd Anton Preksavec. Povedal je, da se tudi župani 
zavzemajo za nadgradnjo vodovodnega sistema v Dravski dolini. Ta bo zajemal naravne 
sisteme čiščenja pitne vode, želijo si preiti na druge načine dezinfekcije, saj klor velikokrat 
povzroča pri ljudeh odpor, zavzemajo se za uvedbo UV dezinfikacije.  
 
 
 
 
Rozmanu je certifikat zelo blizu tudi zato, ker je kvalitetno promoviran. Tudi z dogodkom kot 
je bil današnji se javnost ozavešča o pomembnosti posluževanja vode iz pipe in trajnostne 



                                        

   

 

naravnanosti, spodbuja izogibanje prepakirane vode in to je okolju prijazno. Je očiten in 
vsakega obiskovalca opozori na pomembno dejstvo, ker je odtis le-tega tudi na vrčih in 
kozarcih. Človek to težko spregleda. 
 
Tudi predstavnik NIJZ-ja OE Ravne na Koroškem Matej Ivartnik pozdravlja spodbudo 
Regionalne razvojne agencije za Koroško in meni, da je ta bistven akter tovrstnega ozaveščanja. 
»V preteklosti smo že sodelovali pri raznih projektih in verjamem, da še bomo. Tudi v okviru 
NIJZ-ja sledimo pristopom in zavezam o katerih danes govorimo. Vsekakor na Koroškem 
pijemo dobro vodo in ta je zagotovo varna, okusna in bistveno bolj sveža kot iz plastenke. Na 
pipi pijemo pravzaprav izvirsko vodo kar je težko predstavljivo v svetu. Tudi, ko gledamo 
lokacije od kot dobivamo večino vodnih virov – pri nas prihaja iz narave. Izbira ni težka, le 
odločiti se je potrebno.« 
 
Dogodek so sklenili z uradno podelitvijo certifikata in od danes dalje bodo v okviru Regionalne 
razvojne agencije za Koroško še bolj zavzeto v svojih prostorih in na vseh dogodkih ponujali 
izključno vodo iz pipe; k pitju pitne vode iz pipe pa spodbujali tudi zaposlene, partnerje, stranke 
in vse ostale deležnike. Javnost bodo ozaveščali, da imamo na Koroškem in v Sloveniji 
kakovostno pitno vodo ter da je pitje vode iz pipe bolj zdravo in okolju prijaznejše kot poseganje 
po predpakirani vodi. Pitno vodo bodo stregli v steklenih vrčih in kozarcih ter se izogibali 
ponujanju ustekleničene vode. 
 
Vabijo in pozivajo vas, da temu sledite tudi vi! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Več informacij: 

RRA Koroška d.o.o. 

Tel. 041 323 293 
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